

Ιούλιος 2017

Έτος 16^ο

Τεύχος Νο 29



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δεληγάτσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: sme-industry@veth.gov.gr.

"A Trade Road to Russia"

Η EXPORTSGR PC σε συνεργασία με το Ελληνορωσικό εμπορικό επιμελητήριο διοργανώνουν ημερίδα με θέμα «A Trade Road to Russia», η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 29 Ιουλίου 2017 και ώρα 19:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Hotel DIVANI Καλαμπάκας. Σκοπός της εκδήλωσης αυτής είναι η προβολή και προώθηση των πελατών της και των προϊόντων τους στην Ρωσική αγορά.

Για περισσότερες πληροφορίες: +30 2432400360 / +30 6977583755, E-mail: sales@exportsgr.com



Νέες ανταποδοτικές υπηρεσίες ΚΕΕ προς τις επιχειρήσεις – μέλη των Επιμελητηρίων

Σε νέα τεχνολογική εποχή περνούν τα Επιμελητήρια προσφέροντας εξειδικευμένες υπηρεσίες στα μέλη τους και ανοίγοντάς τους έτσι εύκολους δρόμους, τόσο για τη χρηματοδότησή τους από κοινοτικά και άλλα προγράμματα όσο και για την ανάπτυξή τους στη σύγχρονη εποχή της εκπαίδευσης. Πιο συγκεκριμένα, η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδας προσφέρει στο σύνολο των ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες. Πρόκειται για την υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων και την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης.

Η υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων στοχεύει στην έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση των ενδιαφερόμενων επιχειρήσεων σχετικά με τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά μέσα. Πρόκειται για μια ολοκληρωμένη διαδικτυακή πλατφόρμα παροχής διαδραστικών υπηρεσιών (<http://investmenttools.uhc.gr/>), στην οποία οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Λόγω της διαδραστικότητας της πλατφόρμας ο επιχειρηματίας –χρήστης θα έχει τη δυνατότητα να εισάγει στην πλατφόρμα το επιχειρηματικό του προφίλ και να ενημερώνεται εξειδικευμένα για τα προγράμματα που ταιριάζουν στην επιχείρησή του. Σημειώνεται ότι σε περίπτωση ανάρτησης νέων επενδυτικών προγραμμάτων το σύστημα αυτόματα αναζητεί, ταυτοποιεί και στη συνέχεια ενημερώνει κάθε ενδιαφερόμενη επιχείρηση.

Η υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων (<http://elearning.uhc.gr/>) ενσωματώνει σύγχρονες και καινοτόμες μεθόδους, εξασφαλίζοντας την υποστήριξη της ομαλής και απρόσκοπτης λειτουργίας κάθε επιχείρησής. Με τις υπηρεσίες αυτές οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Σύντομα, η ηλεκτρονική βιβλιοθήκη της ΚΕΕ θα εμπλουτιστεί με νέα μαθήματα και παράλληλα θα λειτουργήσει Web TV Channel, στο οποίο διακεκριμένοι Εκπαιδευτές, Εμπειρογνώμονες, Καθηγητές Πανεπιστημίων κ.α. θα παρουσιάζουν live ενημερωτικές εκπομπές που θα αφορούν σε θέματα της επικαιρότητας, τα οποία απασχολούν την επιχειρηματική κοινότητα. Ο κάθε χρήστης της πλατφόρμας τηλεκατάρτισης έχει τη δυνατότητα να παρακολουθήσει τα μαθήματα που επιθυμεί, όποτε εκείνος το επιθυμεί, από οποιαδήποτε συσκευή με πρόσβαση στο διαδίκτυο. Τα οικονομικά ενήμερα μέλη θα έχουν πρόσβαση σε όλα τα μαθήματα, κάθε κατηγορίας, ανεξάρτητα με το αν τα μαθήματα αυτά τους ενδιαφέρουν επαγγελματικά ή προσωπικά. Άλλωστε έχει παρατηρηθεί ότι οι επιχειρήσεις που επιτρέπουν την πρόσβαση σε πολύτιμα εκπαιδευτικά θέματα στο προσωπικό τους, απολαμβάνουν καλύτερη αφοσίωση από αυτούς τους εργαζομένους, οι οποίοι νιώθουν πιο ολοκληρωμένοι στο χώρο εργασίας τους.

Τέλος, είναι ιδιαίτερα σημαντικό πως τα στελέχη των επιχειρήσεων ή οι ίδιοι οι επιχειρηματίες θα μπορούν να επικοινωνούν μέσω της πλατφόρμας εκπαίδευσης με άλλους, οι οποίοι επίσης παρακολουθούν τα ίδια μαθήματα και συμμετέχουν στα ίδια τμήματα, να ανταλλάσσουν απόψεις και εμπειρίες και να δημιουργείται με αυτόν τον τρόπο ένα «δίκτυο» επαγγελματιών με κοινούς στόχους και ανησυχίες.



Διοργάνωση Ελληνικού Ομαδικού Περιπτέρου στην Έκθεση IHM 7.3-13.3.2018 από το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο θα διοργανώσει Εθνικό Περίπτερο στην επόμενη IHM 2018, Διεθνή Έκθεση Χειροτεχνίας, Λαϊκής Τέχνης και Βιοτεχνικού Εξοπλισμού, που διεξάγεται στις 07.03 - 13.03.2018 στο νέο εκθεσιακό χώρο του Μονάχου, ως απόρροια της γόνιμης συνάντησης στην IHM 2017 μεταξύ εκπροσώπων Ελληνικών και Γερμανικών Επιμελητηρίων, Δήμων και Περιφερειών με σκοπό την αμφίπλευρη συνεργασία.

Παρακαλείσθε να δηλώσετε το ενδιαφέρον σας μέχρι τις 31 Ιουλίου 2017.

Για συμμετοχή στο Εθνικό Περίπτερο στην επόμενη IHM επισκεφτείτε την ιστοσελίδα http://www.german-fairs.gr/fileadmin/ahk_griechenland_messen/Muenchen/I.H.M._Internationale_Handwerksmesse/18.07.aIHM18BR_Dior_ganosiEthnikoyPeripteroy_FINAL.pdf και συμπληρώστε την αίτηση.

Υπεύθυνος έργου κ. Γιάννης Πατσιαβός, τηλ. 210 64 19 026, φαξ: 210 64 45 175, κιν. 6944 266 603.

Να επιστραφεί το αργότερο μέχρι τις 31 Ιουλίου 2017 στο E-Mail: v.patsiavos@ahk.com.gr

Για περισσότερες πληροφορίες: Site: www.german-chamber.gr, www.german-fairs.gr, E-Mail: muenchenmese@ahk.com.gr



Πρόσκληση συμμετοχής στην 3η «Ημέρα Ευκαιριών Εργασίας» στη Γερμανική Σχολή Αθηνών

Η Γερμανική Σχολή Αθηνών (DSA) και το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο προγραμματίζουν για την 11η Νοεμβρίου 2017 τη διοργάνωση της τρίτης «Ημέρας Ευκαιριών Εργασίας» για απόφοιτους της Γερμανικής Σχολής Αθηνών και ενδιαφερόμενους από την Γερμανο-Ελληνική κοινότητα. Η εκδήλωση περιλαμβάνει το συνέδριο, τα περίπτερα στην αίθουσα εκδηλώσεων και στο φουαγιέ της Σχολής καθώς επίσης και τις ομάδες εργασίας, που θα πραγματοποιηθούν στις εγκαταστάσεις της Γερμανικής Σχολής Αθηνών.

Σκοπός της εκδήλωσης αυτής είναι να φέρει σε επαφή υψηλού επιπέδου απόφοιτους, νεοεισερχόμενους στον επαγγελματικό στίβο, καθώς και υποψηφίους με εργασιακή εμπειρία, με ενδιαφερόμενες εταιρίες και ιδρύματα στην Ελλάδα και στο γερμανόφωνο εξωτερικό και με αυτόν τον τρόπο να βοηθήσει την είσοδό τους στον επαγγελματικό χώρο. Η πολύ καλή γνώση της γερμανικής γλώσσας θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα.

Οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να συζητήσουν σε κατ' ιδίαν συναντήσεις με διάφορες επιχειρήσεις στα περίπτερα, στην αίθουσα εκδηλώσεων και στο φουαγιέ της Σχολής και να παραδώσουν το βιογραφικό τους. Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου θα έχουν την δυνατότητα να παρακολουθήσουν διαλέξεις για την αγορά εργασίας και να λάβουν σε ομάδες εργασίας πρακτικές συμβουλές που διευκολύνουν τη διαδικασία ανεύρεσης εργασίας και τον προσανατολισμό των υποψηφίων στην ευρωπαϊκή αγορά εργασίας.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται υπό την αιγίδα της Γερμανικής Πρεσβείας, της Αυστριακής Πρεσβείας και της Ελβετικής Πρεσβείας στην Αθήνα. Επιπλέον, υποστηρίζεται από την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ απευθυνθείτε στην κα Μαρία Παπαναστασίου, Marketing & Sales Manager, Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (m.papanastasiou@ahk.com.gr).

Παρακαλούμε να αποστείλετε συμπληρωμένη την αίτηση συμμετοχής μέχρι τις 15.09.2017.

Μελέτη του EUIPO σχετικά με την προστασία της Καινοτομίας μέσω εμπορικών απορρήτων και Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας

Στην επίσημη ιστοσελίδα του EUIPO (<https://euipo.europa.eu/ohimportal/el/the-office>) θα βρείτε την μελέτη του EUIPO σχετικά με την προστασία της Καινοτομίας μέσω εμπορικών απορρήτων και Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας. Επιπλέον, μπορείτε να δείτε την ελληνική περίληψη από το Observatory, καθώς και το πλήρες κείμενο της μελέτης στα Αγγλικά στην ιστοσελίδα (<https://Europa.eu/ohimportal/en/web/observatory/observatorv-publications>).

ENTERPRISE GREECE - Πρόσκληση συμμετοχής σε επιχειρηματικές συναντήσεις του κλάδου Δομικών Υλικών, με αγοραστές από ΗΑΕ, Κουβέϊτ, Μπαχρέϊν, Κατάρ, Σαουδική Αραβία και την Αίγυπτο

Η Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε.- Enterprise Greece, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της και με στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας των Ελληνικών επιχειρήσεων και την αύξηση των Ελληνικών εξαγωγών, προγραμματίζει, με την υποστήριξη της ΔΕΘ – HELEXPO, τη διεξαγωγή επιχειρηματικών συναντήσεων στη Θεσσαλονίκη, στις 2 και 3 Οκτωβρίου 2017, για τον κλάδο Δομικών Υλικών. Για το σκοπό αυτό σε συνεργασία με τα κατά τόπους γραφεία ΟΕΥ των Ελληνικών Πρεσβειών, προσκαλεί στην Ελλάδα αγοραστές από ΗΑΕ, Κουβέϊτ, Μπαχρέϊν, Κατάρ, Σαουδική Αραβία και Αίγυπτο, προκειμένου να έλθουν σε επαφή με ενδιαφερόμενες εξαγωγικές επιχειρήσεις. Σε περίπτωση που επιθυμείτε να συμμετάσχετε, στο πρόγραμμα επιχειρηματικών συναντήσεων, θα πρέπει να συμπληρώσετε, το σχετικό έντυπο εγγραφής (Registration Form) και να το αποστείλετε μαζί με σύντομο προφίλ της εταιρείας σας στα αγγλικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: promotion@enterprisegreece.gov.gr το αργότερο **έως την Παρασκευή 28 Ιουλίου 2017**.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τις κυρίες Ζ. Λέγγα στο τηλέφωνο 210 3355798 (z.legga@enterprisegreece.gov.gr) & Α. Τρυποσκούφη, στο τηλέφωνο 210 3355778 (a.triposkoufi@enterprisegreece.gov.gr).

Επιχειρηματικά Νέα

ΒΕΡΟΛΙΝΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βερολίνο, απέστειλε Ενημερωτικό Οικονομικό Δελτίο Β' Τριμήνου 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βερολίνο (<http://www.agora.mfa.gr/823>), email: ecocom-berlin@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΟΥΚΡΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Κίεβο, απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο με θέμα «Προσέγγιση ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων από ουκρανική εταιρεία συμβούλων-Κίνδυνος εξαπάτησης».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κίεβο (www.mfa.gr/kiev), Email: embassy.kiev@mfa.gr, greece@kiev.relc.com, gremb.kie@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βερολίνο, απέστειλε έγγραφο με θέμα «Ετήσια Έκθεση για Οικονομία Γερμανίας και εξέλιξη Ελληνο-Γερμανικών Οικονομικών και Εμπορικών Σχέσεων».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βερολίνο (<http://www.agora.mfa.gr/infofiles/menu/office/823>), email: ecocom-berlin@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

2^η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΕΩΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

Πόλη: Λιμάνι Μεσολογγίου

Ημερομηνία: 28 – 31 Ιουλίου 2017

Εκθέματα: Γενική έκθεση προβολής προϊόντων και υπηρεσιών

Πληροφορίες: e-mail: expomes2017@gmail.com, τηλ: 26310 25561, 6906667800

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ EXPO 2017

Πόλη: Προβλήτα Ν. Μουδανιών

Ημερομηνία: 2-6 Αυγούστου 2017

Εκθέματα: τοπικά προϊόντα

Πληροφορίες: τηλ: 23710 24200- 24300

52^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Πόλη: Ρόδος

Ημερομηνία: 11-23 Αυγούστου 2017

Εκθέματα: Ελληνική χειροτεχνία και αγροτική ανάπτυξη

Πληροφορίες: τηλ: 210 9610135, site: www.kremasti-expo.gr

82^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πόλη: Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 9-17 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: Γενική Έκθεση

Πληροφορίες: τηλ: 2310291111, fax: 2310 284732, site:

www.helexpo.gr

ΖΗΤΗΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΡΚΙΑ

Η Τουρκική εταιρεία "Dogadan" που δραστηριοποιείται στο χώρο των εγχυμάτων και αφαιρημάτων, αναζητά συνεργάτες στην Ελληνική αγορά. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με την εταιρεία Dogadan.

DOGADAN FOOD PRODUCTS INDUSTRY & MARKETING CO.INC.

Cem CALIK (Export Sales Development Manager)

Fahrettin Kerim Gokay Cd.

No:35 34662

Altunizade/Istanbul/TURKEY

Phone: +90 (216) 556 20 73

Gsm: +90 (533) 478 84 74

cem.calik@dogadan.com.tr

DOGADAN FOOD PRODUCTS INDUSTRY & MARKETING CO.INC.

Gokce Yildirim KAGITCI (Export Executive)

Fahrettin Kerim Gokay Cd.

No:35-36 34662

Altunizade/Istanbul/TURKEY

Phone: +90 (216) 556 21 75

Gsm: +90 (533) 039 96 27

Fax: +90 (533) 039 96 27

gokce.kagitci@dogadan.com.tr

Διεθνείς Εκθέσεις

INTERNATIONALE FUNKAUSSTELLUNG BERLIN (IFA)

Πόλη: Βερολίνο, Γερμανία

Ημερομηνία: 01 -06 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: Ηλεκτρονικά καταναλωτικά αγαθά, Λευκές συσκευές, Multimedia, Πληροφορική, Broadcasting, Ψηφιακή φωτογράφιση

Πληροφορίες: Τηλ: 210 6419037, 2310 327733, Site:

www.german-fairs.gr

IFA GLOBAL MARKETS 2017

Πόλη: Βερολίνο, Γερμανία

Ημερομηνία: 3-6 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: πλατφόρμα B2B συναντήσεων

Πληροφορίες: [http://b2b.ifa-](http://b2b.ifa-berlin.com)

[berlin.com/TradeVisitors/Overview/](http://b2b.ifa-berlin.com/TradeVisitors/Overview/), [http://b2b.ifa-](http://b2b.ifa-berlin.com/IFA/IFAKeynotesConventions/IFASummit/index.js)

[berlin.com/IFA/IFAKeynotesConventions/IFASummit/index.js](http://b2b.ifa-berlin.com/IFA/IFAKeynotesConventions/IFASummit/index.js)

ISSA INTERCLEAN

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 7-9 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: Βιομηχανικά μηχανήματα καθαρισμού, απορρυπαντικά, εξοπλισμοί καθαρισμού και μπάνιου

Πληροφορίες: site:

<http://www.issainterclean.com/en/istanbul/>, τηλ: +31 (0)20

549 12 12, e-mail: info@issainterclean.com

INTERGIFT - BIJUTEX - MADRICJOYA

Πόλη: Μαδρίτη, Ισπανία

Ημερομηνία: 20 – 24 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: δώρα, κοσμήματα

Πληροφορίες: www.ifema.es

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

499	31/07/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ.2695360606	Γ.Ν. ΖΑΚΥΝΘΟΥ
497	21/08/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΤΗΛ.2521350222/228	Γ.Ν. ΔΡΑΜΑΣ
484	28/08/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΥΛΙΚΟΥ DOPPLER RADAR Ε/Π SUPER PUMA ΤΗΛ.2108705013	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
498	28/08/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΡΙΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ FLIR INFRARED TURRET,CAGE CODE ΚΑΙ Ε/Π SUPER PUMA ΤΗΛ.2108705013	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
496	29/08/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΕΙΔΩΝ ΑΡΤΟΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΤΗΛ.2310754410	ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
500	03/09/2017 ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΣΙΔΗΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΤΗΛ.2313317533	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
482	04/09/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΟΝΙΤΟΡ ΤΗΛ.2521350222/228	Γ.Ν.ΔΡΑΜΑΣ
488	11/09/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΜΗ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΟΣΕ ΤΗΛ.2105297229	ΟΣΕ
485	31/12/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ -ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΤΗΛ.2281362723	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281835

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr